



Novi načrti za smeje cilje

V občini sledimo želji po čim bolj enakomernem in pravičnem razvoju vseh krajev naše občine. V zadnjih letih smo obnovili številne objekte, zagotovili nove in dodatne prostore za vrtčevske otroke, vlagali v športno infrastrukturo, v vodovodno in kanalizacijsko omrežje ter izvedli številne druge investicije. Luč sveta so ugledali številni ukrepi na področju urejanja gospodarstva, kmetijstva, voda, družbenih dejavnosti in turizma.

Kaj pa na občini načrtujemo v prihodnjih mesecih?

Čakajo nas **novi, veliki izzivi**. Izzivi, ki večkrat presegajo pristojnosti in meje naše občine.

- **Ureditev porečja reke Vipave in njenih pritokov ter revitalizacija tega vodnega območja** je zagotovo eden takšnih izzivov. V prvi vrsti moramo zagotoviti protipoplavno zaščito, za kar na občini v okviru projekta VISFRIM v letu 2019 načrtujemo izgradnjo protipoplavnega zidu v dolžini 250 m v delu vasi Pri Grabcu v Mirnu. Sicer pa gre za širšo problematiko, za katero že potekajo dogovarjanja na nacionalni ravni. Elaborati so že pripravljene in tudi delovne volje nam ne manjka.
- Z ustanovitvijo Javnega zavoda za turizem, ki deluje v pomniku na Cerju, vse bolj aktivno povezujemo in koordiniramo razvoj turizma v občini. Z vstopom v zeleno shemo slovenskega turizma in aktivnostmi zavoda v zvezi s turistično ponudbo, povezovanjem ponudnikov storitev in izdelkov ter načrtnim privabljanjem novih turističnih gostov, vse bolj sledimo cilju **trajnostnega razvoja** in cilju **postati ena izmed najbolj prepoznavnih zelenih destinacij v Sloveniji**.
- Na veselje mnogih domačinov, zlasti otrok in staršev, bomo končno dočakali **prenovo Osnovne šole in izgradnjo nove telovadnice v Mirnu**. Javni razpis za izvedbo investicije je že v teku – ponudbe je možno oddati do 15. 10. 2018. Po izbiri izvajalca sledi podpis pogodbe in takojšen začetek del. S prvo fazo (rušenje novega (montažnega) prizidka k šoli in gradnja novih učilnic) bomo predvidoma začeli novembra 2018. V času izvajanja del bomo skupaj z vodstvom šole zagotovili ustrezne nadomestne učilnice za nemoteno izvajanje pouka. Predviden rok dokončanja del prve faze je 31. 7. 2019. Sledi 2. faza investicije – **izgradnja nove telovadnice**. Po zaključku druge faze bomo nadaljevali s 3. fazo, ki zajema rušenje stare telovadnice in izgradnjo novih dodatnih učilnic na mestu stare telovadnice.
- Po večletnih prizadevanjih nam je uspelo pridobiti primerno nujno potrebno površino za ureditev **zunanjega športnega igrišča ob Osnovni šoli Miren**, ki bo služilo potrebam šolskih otrok, kakor tudi ostalim občanom ter društvom v popoldanskem času. Zunanje igrišče bomo gradili sočasno z gradnjo 1. faze Osnovne šole Miren – v zimskih mesecih tega šolskega leta. V skladu z načrti se bomo dolgo pričakovanega in nujno potrebnega zunanjega igrišča ob OŠ Miren lahko razveselili že spomladi 2019.
- Kot eno izmed razvojnih zavez – zagotovitev prostorskih pogojev in priložnosti za podjetnike in obrtnike v občini - bomo kmalu dokončali komunalno ureditev **Obrtne cone Bilje 2**, za katero smo pridobili nepovratna evropska sredstva za komunalno ureditev v višini skoraj 750.000,00 EUR. S tem se bo pripomoglo k boljšim pogojem za nadaljnji razvoj podjetništva in obrtništva v občini ter ustvarjanja novih delovnih mest.

- Začenjamo dolgo pričakovano investicijo v pretočnosti in varnost prometa v križišču **Križcijan**, ki se bo preoblikovalo v **krožišče**. Predviden zaključek investicije je april 2019. Dodatno se bo uredilo razširitev ceste v Biljah – od križišča z glavno cesto pri »Franelu« do vodnjaka v dolžini cca 250 m. S tem se bo izboljšala pretočnost prometa skozi del vasi. Investicijo izvajamo skupaj z Ministrstvom za infrastrukturo RS, Direkcijo za ceste.
- Ob letošnjem občinskem prazniku še posebej **na široko svoja vrata odpira Pomnik braniteljem slovenske zemlje na Cerju**, kjer bodo **v soboto, 6. oktobra 2018**, cel dan potekali **brezplačni vodeni ogledi. Osrednji dogodek ob občinskem prazniku bo letos v pokritem šotoru ob pomniku. Že od 15. ure dalje ste vljudno vabljeni na otroško rajanje s skupino Fuldoro in plesno učiteljico**, čaka pa vas tudi **poslikava obraza**. Zvečer sledi **zabava za vse generacije z glasbenima skupina Belle d'jour in Čuki ter Dj Janko**.
- V sklop občinskih prireditev smo tudi letos uvrstili prireditev **Moja občina** (zabavni kviz v stilu oddaje Moja Slovenija), ki bo **v soboto, 13. oktobra 2018, v Domu krajanov Negovan Nemec v Biljah**. Med kvizom odkrivamo zanimivosti naše občine, se povezujemo, zabavamo in pojemo. Kviz z združevalno noto organizira KTD Zarja Bilje ob pomoči Občine Miren-Kostanjevica.

Mauricij Humar, župan

